

Находкинский рабочий

17 октября
2001 года,
СРЕДА

№ 152/(9914)

e-mail: nr@nhk.infosys.ru



События факты

ЮКОС выбирает восточное направление

ГЕНЕРАЛЬНОЕ соглашение о реанимации строительства нефтебазы заключено Восточным портом и компанией ЮКОС.

Как сказал технический директор порта Юрий Пироженко, партнеров интересует перевалка сырой нефти в страны Азиатско-Тихоокеанского региона. По проекту через Восточный порт планируется перегружать до 7 миллионов тонн сырья в год.

В историческом прошлом этим пробовала заниматься Находкинская нефтебаза. Но неудачно, так как ее технологическое оборудование было рассчитано на переработку мазутов, керосина, бензина и дизельного топлива.

В Восточном порту подобное не повторится. Современная технология позволит переваливать сырую нефть в любое время года. А развернутые емкости и глубоководный причал позволят принимать танкеры грузоподъемностью до 70 тысяч тонн.

Владимир ЧЕТВЕРГОВ.

Еще одна реорганизация

НА ОСНОВАНИИ рекомендации головной компании «Связьинвест» в Приморье произошла реорганизация предприятий связи.

Если, к примеру, на 1 января в крае было 29 узлов связи, на 1

октября осталось семь. В частности, в состав Находкинского узла были включены Лозовский и Владимиро-Александровский, а с первого октября вошел и Партизанский городской узел связи. Благодаря этому НГУЭС был переименован в Находкинский межрайонный узел электросвязи, возглавил который Юрий Емельянович Родохлеб. Аналогичное укрупнение по инициативе «Связьинвест» произошло по всей России.

Что это дало НМУЭС? За период с января по октябрь в присоединенных сельских узлах (теперь они называются цехами Находкинского узла электросвязи) выполнена большая работа по капитальному ремонту сооружений связи, значительно улучшилось экономическое положение этих подразделений. И еще не менее важный показатель: за девять месяцев выполнен план прироста абонентов сельской и городской связи. Все это стало возможно благодаря хорошей производственной базе и сильному коллективу Находкинского межрайонного узла электросвязи. Но работа по развитию на этом не завершена. В плане связистов - введение новых станций связи в Преображении, а несколько позже - и в Партизанске.

Владимир ФЕДОРОВ.

Будут просвещать и развлекать

В КРАЕ началась декада приморской милиции. Десять октябрьских дней работники органов правопорядка будут посе-

щать предприятия, учебные заведения, общественные организации, рассказывать о проделанной работе, о том, как уберечь себя от преступников, и о проблемах, которые возникают в их непростой работе.

Пройдут смотры художественной самодеятельности, милиционеры выступят с концертами перед горожанами, среди них немало ярких талантов.

Это мероприятие призвано сблизить тех, кто стоит на страже порядка, и тех, кого они защищают.

Лолита МУЗЫКА.

О поддержке местного самоуправления

МЭР Находки Виктор Гнездилов отправился с рабочей поездкой в Биробиджан, где принял участие в работе межведомственной комиссии по поддержке и развитию местного самоуправления при полномочном представителе президента в Дальневосточном федеральном округе. Ее провел полпред Константин Пуликовский.

В заседании также приняли участие главы городов и районов региона, входящие в состав комиссии. Приморский край в ней представлен тремя муниципальными образованиями - Находкой, Большим Камнем и Черниговским районом.

Как сообщил накануне отъезда Виктор Гнездилов, в первую очередь на межведомственной комиссии планируется

рассмотреть ход реализации «Федеральной целевой программы государственной поддержки развития муниципальных образований».

Кроме того, на обсуждение вынесены вопросы совершенствования систем управления жилищно-коммунальным хозяйством в городах и районах Дальневосточного округа, разграничения предметов ведения и полномочий между органами государственной власти и органами местного самоуправления, формирования муниципальной собственности. По этим вопросам, по словам Виктора Гнездилова, Находка не раз выходила со своими предложениями в Конгресс муниципальных образований России, федеральные и региональные уровни власти. В частности, по работе с муниципальной собственностью накоплен значительный опыт, о котором мэр Находки рассказал руководителям городов и районов региона.

Еще один вопрос повестки дня комиссии касался предстоящей в 2002 году Всероссийской переписи населения. В ходе подготовки к ней муниципальные образования столкнулись с рядом трудностей - отсутствием федерального финансирования, пассивным отношением населения к грядущему крупномасштабному мероприятию и другим.

«Солнечный круг» для детей Находки

МЭР Находки Виктор Гнездилов провел в администрации города заседание коллегии с участием вице-мэров, руководителей департаментов, управлений и отделов. На обсуждение была вынесена городская программа «Солнечный круг» по оздоровлению, воспитанию, социальной поддержке, профилактике правонарушений и преступлений детей Находки.

С 1994 по 1999 годы в Находке уже действовала программа социальной помощи детям «Экология детства». Комплекс запланированных в ней мероприятий был выполнен, что создало базу для более масштабной городской программы. Как сообщила заведующая отделом по связям с общественностью Татьяна Шивидкина, подготовка новой программы велась с начала нынешнего года. В ее разработке приняли участие структурные подразделения городской администрации и общественная организация «Женщины Находки». По замыслу создателей подготовленный документ призван обеспечить взаимодействие органов местного самоуправления по повышению эффективности деятельности системы социальной защиты детей-инвалидов, сирот, детей из малообеспеченных семей, обеспечить защиту прав и интересов несовершеннолетних, создать благоприятные условия для развития одаренных детей, охраны и укрепления психического и физического здоровья подростков.

По словам Татьяны Шивидкиной, программа состоит из шести разделов. Реалии сегодняшнего дня заставили обратить особое внимание на мероприятия по оздоровлению и физическому развитию подрастающего поколения. Сегодня в Находке до 40 процентов детей уже рождаются с различными отклонениями в здоровье, за последние годы увеличился процент часто болеющих дошкольников, около половины школьников имеют ослабленное здоровье. Поэтому не случайно этому направлению работы посвящен самый большой раздел.

Наряду с этим в программе определены мероприятия по поддержке одаренных и социально незащищенных детей, по организации патриотического воспитания и досуга подрастающего поколения Находки. Отдельный раздел программы посвящен профилактике правонарушений среди несовершеннолетних.

Алексей МАГАЛЯС.

**БЕСПЛАТНЫЙ
УЧЕБНЫЙ
СЕМИНАР**

**СИСТЕМА "БАНК-КЛИЕНТ"
АКБ "ПРИМОРЬЕ"**

Приглашаются представители предприятий и организаций всех форм собственности

Дата проведения, телефоны для справок и регистрации:
НАХОДКА 23 октября
 ул. Малиновского, 18А ☎ 64-56-27

Справка в сети Internet - www.cbprim.ru

Сберечь и приумножить

Самый надежный сейф - банковский

БОЛЬШИНСТВУ из нас знакомо чувство тревоги, возникающее, когда, находясь в кратковременном отъезде, мы начинаем переживать за сохранность денежных сбережений, хранящихся дома. Вариантов сберечь накопленное, как правило, немного - либо взять с собой, либо спрятать в "заветное" место.

Рациональное решение этой проблемы предлагает банк "Дальневосточное О.В.К.". Безопасно и, главное, выгодно Вы сможете разместить деньги на сверхкороткий срок во вклад "Экономный". Всего пятнадцать дней, и Вы получаете возмож-

ность не только сохранить, но умножить Ваши сбережения - по вкладу начисляются проценты в размере 6,5% годовых в рублях и 2,5% - в валюте. "Экономный" - новый и уникальный продукт нашего банка, - говорит управляющая Находкинским отделением банка "Дальневосточное О.В.К." Кессаринская Марина Васильевна*. - Главное отличие вклада "Экономный" - его краткосрочность. Две недели - это именно тот срок, на который многим зачастую бывает необходимо обезопасить свои средства по причине отъезда или желания придержать деньги с определен-

ной целью".

Помимо вклада "Экономный" клиентам банка "Дальневосточное О.В.К." доступен широкий спектр вкладов на различные сроки. Вот лишь некоторые из них: "Ростовщик" - на один и на два месяца с доходностью 10-13% годовых в рублях, 4-5% в валюте, "Золотая осень" - на три месяца под 13,5-14,5% в рублях, 6% в валюте, "Отпускной" - на 4 месяца под 14-15% годовых в рублях, 6,5% в валюте, "Пенсионер" - на 1 год с доходностью 18,6% в рублях, 8,5% в валюте, "Накопительный на детей" - на 1 год, тоже под 18% в рублях, 8,5% в валюте. Отделение банка "Дальневосточное О.В.К." расположено по адресу: г.Находка, ул.Гагарина, 10. Тел. 671-708.

СОЦИАЛЬНЫЙ РАКУРС

ВОЗМУЩЕНИЙ по поводу повышения платы за коммунальные услуги мы выслушиваем от посетителей нашей редакции практически каждый день. И писем на эту тему приходит в "НР" немало. Действительно, кому понравится выкладывать из своего кошелька дополнительные деньги, причем за услуги, которых больше (и лучше тоже) не стало.



ПОЛУЧИТЬ СУБСИДИЮ ЛЕГКО. И ЭТО — НЕ МИФ! Были бы еще в домах всегда вода, тепло и свет.

Совершенно справедливо люди задают вопрос о том, почему они должны платить больше, если по-прежнему горячей воды в микрорайонах города нет, холодную жители видят всего по несколько часов в сутки, и нет никакой уверенности в том, что нынешней зимой будут свет и тепло в квартирах. Руководители города и жилищно-коммунальных служб уверяют, что привести в порядок жилой фонд, коммуникационные сети можно лишь при наличии средств, которых в бюджете нет. Поэтому все тяжелым грузом легло на квартиросъемщиков. Тем, у кого доходы низкие, была предложена субсидия. Казалось бы, чем не выход. Но опять пошли жалобы на то, что нужно преодолеть множество преград: собрать гору справок, при этом заплатить за них, выстоять не одну очередь, а потом уже пробиваться в отдел субсидий ЖЭКа, чтобы отдать собранные документы. Причем, как рассказывали люди, инстанции, куда приходилось им обращаться, принимают посетителей в течение дня, так что нужно отпрашиваться с работы.

И некоторые из-за волокиты попросту отказываются от оформления субсидии, тем более сумма ее чрезвычайно мала.

Как говорится, лучше один раз увидеть, чем сто раз услышать. Автор этого материала решила удостовериться во всем сама и отправилась в отдел субсидий по месту своего жительства, то есть в МУП "Жилищник". И поняла, что все рассказанное — не что иное, как миф. На деле оказалось оформить субсидию (во всяком случае для проживающих в микрорайонах обслуживания МУП "Жилищник") очень просто.

Для этого необходимо с домоуправления по месту

жительства взять справку о составе семьи, которая выдается бесплатно, а с предприятия (для безработных — с центра занятости, для студентов — с учебного заведения) предоставить справку о зарплате (о пособии по безработице, стипендии) за последние 6 месяцев. Паспорт, пенсионное удостоверение (с проставленной суммой пенсии), свидетельства о рождении детей предоставляются нам лично, — рассказала бухгалтер отдела субсидий Светлана Алексеевна Гайнанова. — Согласно этим документам мы и производим расчет субсидий на 6 месяцев согласно установленному прожиточно-

чета и предоставления субсидий у нас полностью отлажен. В период массовых обращений к нам граждан (с марта по май) мы работали и по субботам.

Суеты, как видим, никакой. Все, кто пожелал получить субсидию в МУП "Жилищник" и, разумеется, имел по закону на нее право, получил ее.

Как сообщила главный экономист МУП "Жилищник" Надежда Михайловна Коберева, в январе этого года субсидии получало 210 семей, в феврале — 197. С марта в связи с увеличением оплаты за жилищно-коммунальные услуги резко возросло и число обращающихся за субсидиями. В апреле субсидии были предоставлены 971 семье. Много это или мало, спросите вы? Судите сами. В настоящее время в микрорайонах, обслуживает которые "Жилищник" (не включая влившийся недавно микрорайон "Спектра"), проживает 11047 семей. Субсидии получают более 1500 семей. Как правило, в их числе пенсионеры, одинокие мамы с детьми, работники бюджетных сфер...

В связи с новым ростом цен на коммунальные услуги и началом отопительного периода возрастает и прожиточный минимум, а значит число семей, имеющих право на субсидии. Что касается сумм предоставляемых субсидий, то они для всех — разные и, что скрывать, действительно не велики. Во всяком случае для города, где коммунальные услуги давно уже не предоставляются в полном объеме. Но это, как говорится, уже другая история.

К примеру, семья из 4-х человек, из общего месячного дохода которой на каждого члена семьи приходится по 1151 рублю, получила субсидию 384 рубля 92 копейки. И ежемесячно в течение полугодия (именно на такой срок предоставляется субсидия) за квартиру и коммунальные услуги будет платить с вычетом названной суммы. По прошествии 6 месяцев мы потребуем обновить справки. Механизм рас-

Механизм расчета и предоставления субсидий у нас полностью отлажен. В период массовых обращений к нам граждан (с марта по май) мы работали и по субботам.

чета и предоставления субсидий у нас полностью отлажен. В период массовых обращений к нам граждан (с марта по май) мы работали и по субботам.

чета и предоставления субсидий у нас полностью отлажен. В период массовых обращений к нам граждан (с марта по май) мы работали и по субботам.

Ирина ШУМЕЙКО.

АКТУАЛЬНО

В рыбном порту Готовятся к зиме

В КОТЕЛЬНОЙ рыбного порта стали готовиться к зиме задолго до начала официальной суеты по этому поводу.

Генеральный директор рыбного порта Михаил Веселов принял решение провести в 2000 году замену старых котлов портовой котельной на новые. Напомним, что котельная рыбного порта отопляет не только порт, но и 83 муниципальных дома в микрорайоне, прилегающем к порту. То есть от ее стабильной работы зависит наличие тепла и горячей воды в квартирах 7 тысяч горожан.

Еще весной этого года Находкинский рыбный порт объявил тендер на поставку и монтаж котла. Тендер выиграло АО «Дальэнергомонтаж» — предприятие, имеющее полувековой опыт подобных работ. Летом котел был приобретен, а в начале сентября начались работы по его монтажу. Пуск нового котла, на приобретение которого предприятие затратило 2,5 миллиона рублей, намечен на декабрь, до этого времени, чтобы отопить микрорайон, достаточно будет и одного котла.

Как сообщила корреспонденту «НР» Людмила Григорьевна Светлолобова, главный энергетик Находкинского рыбного порта, на прошлой неделе в котельную была поставлена первая партия топочного мазута — 11 цистерн по 60 тонн в каждой, и теперь котельная готова к подаче тепла в жилые дома. Работники рыбного порта ждут только команды от городской администрации. «Расход топлива при максимальной нагрузке, которая осуществляется во время сильных холодов, составляет 60 тонн в сутки, но пока не очень холодно, и первое время мы будем тратить от 30 до 45 тонн в сутки. Так что того мазута, что поступил, должно хватить ориентировочно на 10-15 дней», — говорит Людмила Григорьевна.

Думаю, что каждый приморец за годы энергетических войн в нашем крае стал настолько искусственным в вопросах теплоснабжения, что понимает: выработать тепло — это только половина дела, надо еще доставить его до квартир жильцов. Насколько готовы к отопительному сезону теплотрассы и внутридомовые стояки микрорайона рыбного порта?

Ольга Владимировна Кислова, инженер-теплотехник ЖК МП «Южный»: «Сейчас по теплотрассам подается вода под давлением для того, чтобы мы могли отследить и устранить оставшиеся небольшие порывы. В установленный срок, то есть к 15 октября, мы завершим все работы и будем готовы подать тепло в квартиры горожан».

КОММЕНТАРИЙ

Михаил Витальевич Веселов, генеральный директор Находкинского рыбного порта: «Я планирую регулярно проводить объезд объектов ЖКХ, обслуживающих территорию, на которой проживают работники порта. Мне необходимо убедиться лично, что все жилищно-коммунальные службы готовы к предстоящей зиме и люди не будут зимовать в холоде».

Разумеется, это не инспекторские проверки. Это скорее предложение помощи, материального и технического ресурса, который есть у рыбного порта для решения проблемы подготовки к зиме. Всю историю Находки крупные предприятия помогали городу решать его проблемы. Я считаю, что это положительная практика, и мы должны придерживаться ее и в наши дни».

Инна КОРСАК.

...И останутся митрофанушками на всю жизнь

НА ПЕРВОЕ сентября в Находке 92 ребенка не сели за парты. Практически все эти дети из неблагополучных семей. Усилиями комиссии по делам несовершеннолетних, департаментом образования и другими социальными службами эта цифра сократилась до 49 человек.

Одиннадцать человек пришлось поместить в центр реабилитации для несовершеннолетних для того, чтобы они смогли пойти в первый класс. Среди них есть дети 11-12 лет. Опасность несвоевременного начала обучения состоит в том, что ребята стесняются ходить в школу с малышами, сбегают, теряют всякий интерес к знаниям и многие остаются митрофанушками на всю жизнь.

В среде незарегистрированных переселенцев есть дети, которым по 13-14 лет, и они никогда не сидели за партами. Поэтому, начиная с августа и по сегодняшний день, социальные службы города обходят каждую квартиру, убеждают родителей и детей в необходимости идти в школу.

В Находке есть семьи, которые не имеют средств отправить ребенка в школу, купить учебники, одежду. Таким родителям необходимо обратиться в управление социальной защиты или в комиссию по делам несовершеннолетних, где помогут найти средства и вещи.

Лолита МУЗЫКА.

Фото Александра СИДОРЕНКО.



Эти вопросы были заданы мэру на «прямой линии», но на них он ответить не успел.

Горячий хлеб особенно хорош по воскресеньям

Магазин «Горячий хлеб», расположенный в районе Заводской и рыбного порта, всем хорош. Но в выходные дни он не работает. Именно тогда, когда все дома и можно вкусно пообедать всей семьей. Почему? (вопрос по телефону).

На запрос редакции ответил директор ПК «Хлебокомбинат» Геннадий ТАРАСОВ: «С шестого октября сего года все магазины «Горячий хлеб» будут работать в выходные дни с 8.00 до 19.00».

Садитесь, бабушки, удобнее

Напротив дома №2 по ул. Постышева строятся очень красивые торговые павильоны. Будет ли там место для бабушек, которые получают мизерную пенсию и зарабатывают на жизнь торговлей зеленью и овощами с дачных участков? (вопрос по телефону).

На него ответила начальник потребительского рынка администрации города Прасковья БАУЛО: «На этой площадке планируется оборудовать торговые места с навесами, в которых будет выделено 20 мест под продажу овощей и фруктов с дачных участков пенсионерами».

ПИСЬМО В «НР»

Круг друзей стал шире

УВАЖАЕМЫЕ друзья детской больницы! С полным правом так говорю, потому что вы поддержали журналистку «НР» Лолиту Музыку и к ее яркому и проникновенному слову добавили материальный вклад – личные деньги.

Такие поступки сейчас – большая редкость, большинство населения – за чертой бедности, у богатых свои заботы. Тем дороже сумма, собранная от небольших зарплат сотрудников городской газеты. Пойдет она на нужды детей, от которых отказались матери. Скорее всего, мы изготовим для ребятшек маж.

Пользуясь случаем, скажу, что мы храним все вырезки из газеты про нашу больницу с 1991 года. Их не так много – 18. Но в них – заинтересованное отношение к судьбе медицины таких корреспондентов, как Ирина Шумейко, Елена Алиева, Раиса Никулина, Наталья Хоменко... Спасибо за публикации. Они нам очень помогли.

Людмила ДИАНОВА, гл. врач ДГБ №2.

ТВОИ ЛЮДИ, НАХОДКА

Юбиляры, обрученные с парусом

В ЭТОМ году трое известных яхтсменов-путешественников отметят свое пятидесятилетие: среди них первый путешественник планеты Федор Конюхов, директор яхт-клуба «Антарес» яхтсмен-путешественник Виктор Бухальский и яхтсмен Василий Гусев. Все

трое «заразились» парусом в Находке и все обошли земной шар на яхтах.

Федор Конюхов живет в Москве, учится во Франции в Академии изящных искусств, готовится к переходу по пустыням планеты и к очередному яхтенному походу.

НА МОЛОДЕЖНОЙ ОРБИТЕ



Юные байкеры находкинского клуба «Экстрим».

Силу духа закалит «Экстрим»

Сам Сергей давно любит спорт, изучает восточную философию, стремится найти себя, свое призвание в жизни. С детства и потом, уже служа в армии, занимался и подводным плаванием, и сноубордом, и лыжами, и мотокроссом... Испробовал себя где-то в двух десятках видов спорта. Неравнодушен к экстремальным, считает, что они как нельзя лучше могут закалить человека, воспитать в нем твердость характера, волю, силу духа. Но мотокроссу предпочел велобайк, считая, что им можно заниматься круглый год, он сближает с духом природы, помогает освободиться от всех стрессов, почувствовать себя свободным, вольным человеком. Да и кроме того, велосипед в настоящее время доступен многим.

Мы встретились с Сергеем в выходной день в парке культуры и отдыха и он рассказал, почему взялся за организацию клуба:

– Молодежь жалуется, что в Находке некуда пойти, нечем заняться. Действительно, сегодня весьма скуден выбор спортивных секций и кружков, где могли бы заниматься ребята. И надеяться на чудо не приходится. Но и в свои двадцать пять смириться со скучной жизнью в нашем по сути провинциальном городке тоже не хочется. Вот и решил я собрать подростков, которые гоняют по дворам на великах, и поработать с ними в современных направлениях велоспорта (байка), таких, как, например, велотриал, скейтборд, даунхил, стрит, агрессив роллер, икс-кантри – говорил Сергей. – В столичных городах этим «болеют» и взрослые, и дети, пытаются научиться прыгать на велосипедах по лестницам, осваивая и другие необычные способы передвижения, устраивая различные состязания в байке. Мне самому это очень интересно, и уверен, есть немало желающих

всерьез заняться этим делом.

Сейчас нас в клубе пока семеро. Встретились совершенно случайно. Шли вдвоем с другом по улице, увидели ребят, прыгающих на бээмиксах (вид велосипеда) по бордюрам, подошли

познакомились, предложили объединиться. Они привели своих друзей. Надеемся, что наши ряды в дальнейшем расширятся. И приглашаем к нам в клуб всех, кто любит спорт, движение, скорость, кто хочет испытать себя в экстремальных видах. Мы собираемся по субботам в городском парке культуры и отдыха с 13 часов. Найти нас также можно, оставив сообщение на пейджер – тел. 67-22-22 для абонента «Экстрим».

Время еще теплое, можно заниматься и на улице. Но зимой, чтобы не прекращать развиваться в названном направлении, ребятам потребуется помещение. Комитет по делам молодежи администрации города, куда Сергей обратился за поддержкой, решил какое-то время понаблюдать, насколько серьезен и интересен для окружающих будет его замысел. А молодой энтузиаст и не ищет легких дорог, понимая, что к победам путь всегда тернист. Он уверен в том, что при желании

Виктор Бухальский встретит свое пятидесятилетие в Новой Зеландии, в минувшее воскресенье он с командой покинул Находку на яхте «Капитан Панаев». Команда примет участие в международной гонке и нескольких местных состязаниях.

Василий Гусев в данное время находится во Флориде. Семья Гусевых покинула Находку в 1992 году. С той поры их домом стала яхта. Двое старших сыновей живут и работают в Америке, род занятий обоих связан с парусным спортом. Младший с родителями на яхте странствует по миру.

Лолита МУЗЫКА.

В ГОРОДЕ

зарегистрирована новая общественная организация «Клуб «Экстрим», главная задача которой объединить желающих заниматься экстремальными видами спорта.

Идея создания такого клуба принадлежит пятикурснику ВГУЭС Сергею Кайдо, который начал раскручивать ее, что называется, на голом энтузиазме.

Руководитель клуба «Экстрим» Сергей Кайдо.



стает и имеет немало достижений.)

Здорово, что и у нас в Находке есть замечательные ребята, которым не безразлично не только своя собственная судьба, но и судьбы сверстников и подростков. И как было бы прекрасно, если бы нашлись в городе спонсоры, меценаты и вообще добрые люди, способные не на словах, а на деле помочь молодым парням в осуществлении столь чистых и светлых начинаний.

Ирина ШУМЕЙКО.
Фото Александра СИДОРЕНКО.

ФУТБОЛ - 2001

Лучше боевая ничья, чем красивое поражение

ВТОРОЙ год проводятся товарищеские встречи футболистов братской КНДР и Приморья, которые служат укреплению спортивных связей и дружбы народов двух стран.

В минувшую субботу на стадионе «Водник» состоялся первый матч команд: «Локомотива» из Пхеньяна и «Океана». В чемпионате своей страны наши гости в высшей лиге занимают второе место в ходе первого круга, который завершится в октябре. Из «Локомотива» ныне и в прошлом в сборную своей страны привлекалось шестеро игроков, в их числе и ныне выступающий в ней вратарь. Корейские футболисты являются сильными соперниками, игра с которыми поучительна для любой российской команды.

Гости с первых минут матча повели широкое наступление на ворота «Океана» и создали немало ярких эпизодов на половине поля хозяев. Вполне закономерным был быстрый гол столичных футболистов уже на 5-й минуте. Завершающий удар был нанесен после серии разнообразных атак и явился логическим завершением их технического превосходства и уверенной игры в середине поля, что и обеспечивало им преимущество в передней линии и в количестве голевых моментов. После этого наши корейские друзья имели еще несколько моментов для увеличения счета, но их поспешные удары были неточны, да и оборона хозяев играла надежно.

Технические корейские футболисты играют в жесткой силовой манере. В одном из единоборств в штрафной площадке гостей наш нападающий падает и судья назначает 11-метровый удар в ворота «Локомотива». А Русинев реализовал пенальти и счет стал – 1:1. Такой неожиданный поворот событий вдохновил хозяев, они по инерции продолжают атаковать и на 40-й минуте Виталий Маслов с угла штрафной площадки нанес сильный точный удар, и в конце первого тайма «Океан» выходит вперед – 2:1.

Второй тайм проходит с переменным успехом, однако все усилия хозяев оборачиваются поспешными и неточными ударами. Гости же своего шанса не упустили, когда их дальний удар на 25-й минуте пробил оборону и вратаря, из рук которого мяч выскользнул в сетку и счет стал – 2:2. В оставшиеся 20 минут обе команды едва не полными составами пошли вперед и создали множество опасных эпизодов у обоих ворот, но, к счастью для сторон, поединок так и закончился мирным исходом – 2:2.

16 октября «Локомотив» провел матч во Владивостоке с «Лучом». Третий матч состоится 19 октября в Находке между командой Пхеньяна и «Океаном» или сборной Приморского края. Эта игра интересна для наших любителей футбола, когда будет просматриваться ближайший резерв приморских команд-мастеров.

Анатолий ЦВЫХ.

ПОЗДРАВЛЯЕМ
Полину Алексеевну
КИРГАНКИНУ
 с ЮБИЛЕЕМ!
 Желаем удачи,
 добра и тепла,
 Чтоб все неудачи
 сгорели дотла.
 Чтоб жить не тужить
 До ста лет довелось.
 Пусть сбудется все,
 Что еще не сбылось!

МУЖ, СЫН, НЕВЕСТКА, ВНУКИ.

ОРГАНИЗАЦИЯ
СДАЕТ
в АРЕНДУ
КОМНАТУ
в охраняемом
помещении
с телефоном
по ул. Пограничной.

Обр. по тел.
5-64-96.

ПРИАМУРСКАЯ
ТОРГОВО-
ПРОМЫШЛЕННАЯ
ЯРМАРКА
2001

ПРИГЛАШАЕМ
 на ежегодную межрегиональную выставку-ярмарку продукции предприятий Дальневосточного федерального округа. Более 180 участников на 1500 м² выставочной площади продемонстрируют свои достижения и возможности в производстве широкого спектра товаров для внутреннего и внешнего рынков. Посещение выставки даст возможность узнать современное состояние и перспективы развития социально-экономического комплекса Дальнего Востока России. Впервые выставка получила официальную поддержку полномочного представителя президента Российской Федерации в Дальневосточном федеральном округе.

ЖДЕМ ВАС НА ВЫСТАВКЕ!
18-21 октября с 10.00 до 18.00
ХАБАРОВСК
 Легкоатлетический манеж
 стадиона им. В.И. Ленина.

Контактные телефоны:
 Комитет по экономике администрации Хабаровского края.
 Тел: (4212) 32-88-90, 32-85-96; факс: (4212) 32-22-53.
 ОАО "Хабаровская международная ярмарка"
 680033, г. Хабаровск, ул. Тихоокеанская, 204;
 тел./факс: (4212) 34-47-36, 34-61-29,
 тел. (4212) 34-09-92.
 E-mail: jane@fair.khabarovsk.ru
 http://www.expo.khb.ru

ИНСТИТУТ ТЕХНОЛОГИИ И БИЗНЕСА
 приглашает учащихся 11 классов
на подготовительные курсы по

***математике**
***русскому языку**
***химии,**
***физике.**

Выпускники курсов имеют **ПРЕИМУЩЕСТВА** при поступлении в институт.

Запись по адресу: ул. Дальняя, 14 (ост. "Гагарина"). Т. 62-30-37.

УСТАНОВКА ЗАМКОВ
любой сложности
СТАЛЬНЫЕ ДВЕРИ
 * пять видов конструкций
 * отделка по каталогу

Гарантия - 1 год
Т. 63-43-32.

Организация - официальный дилер ОАО "Спассцемент" реализует

ЦЕМЕНТ от 1 тонны.
 Контрактные поставки по цене ниже заводской.

ШЛАКОБЛОКИ
 Принимаем заказы на **ЕВРОРЕМОНТ.**
 Т. 647-367, 646-885.

Впервые в Приморском крае!
Только в ДВГУ!
НАХОДКИНСКИЙ ИНЖЕНЕРНО-ЭКОНОМИЧЕСКИЙ ИНСТИТУТ
 (филиал) ДВГУ начинает подготовку **МЕНЕДЖЕРОВ** высшей квалификации по программе "мастер делового администрирования" / Master of Business Administration, MBA.

Прием документов продлен до 19 октября, наличие высшего образования обязательно. Форма обучения - вечерняя. Продолжительность программы - 2 года (допускается зачет ранее пройденных курсов). По окончании курса выдается диплом международного образца. Подготовку осуществляют ведущие специалисты и профессора Приморского края, Москвы и Калифорнийского университета г. Сакраменто (США).

По вопросам обращаться: г. Находка, ул. Спортивная, 6; т. 62-54-26, 67-00-32; e-mail: niei@ablogie.ru
MBA - мастерство бизнеса!
MBA - залог успешного карьерного роста!

ПРОДАМ
 По частям а/м "Субару Леоне" (87 г., универсал, 4ВД, автомат). Т. 64-04-27 вечером.

Запчасти на "Лэнд Крузер" (94 г., левый руль, емкость 4,5 м³). Т. 63-33-20.
 А/м Toyota Chaser 90 г. Т. 67-02-16, 67-00-50.
 3-к. дом в Новой Силе (удобства, зем. уч-к). Т. 62-72-50 до 18, т. во Владивостоке 32-85-65.
 Срочно мягкую мебель, спальный гарнитур в хорошем сост. Т. 5-63-02, 68-12-29.
 3-комн. кв. (2 эт., новой план., 2 лоджии застекл.) в г. Фокино. Обр.: Фокино, ул. Белашева, 7-69.
 Стиральную машину "Сибирь"; ковер. Т. 67-12-65 вечером.
 Музыкальный центр «Айва» б/у, хлебопечь «Хитачи» б/у. Т. 649-773 вечером.
 Два кресла б/у. Т. 68-17-13.
 М/грузовик "Тойота Литаис" (95 г., привезен в июле 2001 г., г/п 1 т, дизель, коробка), 2700 у.е., торг. Т. 62-67-94 до 22.
 Дача на Золотарях (дом, посадка, свет). Т. 67-74-67 после 19.
 Разборный металл. гараж. Т. 67-06-97.
 Заводскую шв. машинку, 97-й класс. Обр.: ул. Новая, 47, конечная ост. на П. Ободной.

АВТОСИГНАЛИЗАЦИЯ
 Выбор моделей от 150\$.
 Турботаймеры от 70\$.
 Мультилоки от 145\$.
 Установка, гарантия.
 А/с Омега-4, т. 62-12-98, 62-50-11, бокс №1.

Вниманию руководителей банков, финансовых, коммерческих организаций!
 СДАЕТСЯ в АРЕНДУ ПОМЕЩЕНИЕ под ОФИС общей площадью 170 м². Помещение отвечает требованиям, предъявляемым к банковским учреждениям, занимает первый этаж здания, имеет отдельный вход. Здание расположено в районе площади Совершеннолетия.

Телефоны для справок:
 5-67-77, 63-82-25.

Редакция **Находкинский рабочий** газеты

ТРЕБУЕТСЯ МЕНЕДЖЕР по РЕКЛАМЕ.

ТРЕБОВАНИЯ:
 высшее образование, коммуникабельность, знание ПК. Желателен опыт работы. Характер работы - разъездной.

Обращаться в рабочие дни по телефонам:
 64-59-41, 64-70-05.

DELTA
 Г. Находка, Находкинский пр., 60, универсам "Центральный", 1 эт., отд. "Стройматериалы"; т. 62-84-77, 62-09-86.

ВОДОНАГРЕВАТЕЛИ

Емкость 50 л - 3600 р.
 80 л - 4600 р.
 (Россия, нержавейка)
 Емкость 50-120 л - от 3200 до 4400 р.
 (Болгария, оцинкованная сталь)

ПРОТОЧНЫЕ "АТМОР" -
 кухня, душ, от 2000 до 5000 р.
 (5, 7, 12 кВт)

Гарантия, установка, обслуживание.

Находкинскому отделению "ДАЛЬЭНЕРГОСБЫТ"
на постоянную работу требуются:

1. Инженер-экономист по бухгалтерскому учету и анализу хозяйственной деятельности - 1 человек.
2. Инспекторы - 4 человека.
3. Операторы ПК - 2 человека.
4. Контролеры - 2 человека.
5. Юристы - 3 человека.
6. Инженер по составлению договоров - 1 человек.
7. Электромонтер по приборам учета электроэнергии - 2 человека.

Требования к пунктам 1, 2, 5, 6 - наличие высшего образования, опыта работы в энергетике либо на промышленном предприятии.

Обращаться: ул. Пограничная, 60.
 Т. 62-66-49, 62-66-50.

Требуются:
***БУХГАЛТЕР-РАСЧЕТЧИК,**
***ПРОДАВЕЦ**
 продовольственных товаров, р-н Гагарина.
Т. 62-57-70.

КУПЛЮ
 Акции находкинских предприятий. Т. 64-42-17.
 1-комн. квартиру на 5 эт. или гостинку 18 м² - любой этаж, кроме 1-го, на бл. Пограничной, без посредников. Т. 5-85-39.
 Крышу металл. на а/м "Сузуки Эскудо" (коротыш). К.т. 62-13-26 вечером.
 А/м "Запорожец", "Жигули", "Москвич" не дороже \$100. Можно мотоцикл с люлькой. Т. 64-50-97 в любое время.

РАБОТА
 ЗАО "Акция" требуется системный программист. Т. 67-18-41.

Средней школе № 14 СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ
учителя математики и английского языка,
заместитель директора по АХЧ, сторож.
Т. 64-08-24.

Требуется продавец с навыками работы на компьютере. Т. 62-55-67.

Стоматологическому кабинету "Наву" требуются врачи-стоматологи и зубные техники. Т. 69-27-35 с 9 до 17 в рабочие дни.

РАЗНОЕ
 Продам 3-комн. квартиру новой план. в Южном м-не; ФС-4 (350 р.); с/м 1-комн. квартиру. Без посредников. Т. 62-40-86.
 Меняю 3-к. кв. в р-не оз. Соленого (37,7 м², кухня - 10 м²) на 2-к. кв. в р-не оз. Соленого, МЖК, Дзержинского по договоренности. Т. 64-15-54 с 13 до 14, после 19.
 Репетиторство - англ., русск. яз.; контрольные переводы, недорого. Т. 63-50-98.
 Отдам в хорошие руки собаку - добермана (девочка), 6 месяцев, окрас черный, с рыжим подпалом. Т. 62-29-58 днем, 64-25-03 после 18.
 Утерянное свидетельство АБ 029130 слесаря-ремонтника, выданное ПУ-14 на имя Бартош Д.С., считать недействительным.
 Утерянный аттестат о среднем образовании за № 516679, выданный в июне 89 г. ср. школой № 11 г. Находки на имя Козловой Елены Александровны, считать недействительным.

СРОЧНАЯ
ЗАМКОВ
установка
за 1 час
Огромный выбор
Т. 64-40-44,
64-78-52.
 Скидки до 10%
 Гарантия 1 год

Продаются ПИЛОМАТЕРИАЛЫ
 в ассортименте для населения и организаций.

Цены умеренные. Предлагаются услуги для распиловки.

Обращаться в село Новицкое - пилорама. Т. 67-22-10.

Компания "ПЕЙНА ПЛЮС"
 оказывает услуги пейджинговой связи по Приморскому краю и в 87 городах России, также предлагает новую комфортную модель пейджера "МИЛЛЕНИУМ" с улучшенным качеством приема и множеством функций.

Имеются в продаже определители номеров и различные модели телефонов.

Мы рады видеть вас в наших офисах:
 ул. Портовая, 3, офис 313, т. 67-93-08;
 гостиница "Горизонт", офис 121, т. 67-22-10.